

## KADIRLI SUCUK EKMEK COĞRAFİ İŞARET TESCİL BELGESİ KAYMAKAM DOLU'YA TAKDİM EDİLDİ



Kadirli Sucuk Ekmeği Kaymakamlığı tarafından yapılan tescil başvurusu neticesinde İlçemizin Meşhur Yöresel Lezzeti "Kadirli Sucuk Ekmeği", Türk Patent ve Marka Kurumu tarafından Coğrafi İşaret Tescil Belgesi almaya hak kazandı.

Kadirli Kaymakamlığı tarafından gerçekleştirilen başvuru, Türk Patent ve Marka Kurumu tarafından 9 Haziran 2026 tarih ve 1865 sayılı onaylanarak tescillendi. Coğrafi işaret tescil sürecinde görev alan komisyon üyeleri; Kubilay Yanık, Necati Semercioğlu, Erkin

Fidan, Mustafa Bülbül ve Ümit Kesme ile Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü Dekan Yardımcısı Önder Yağla, alınan coğrafi işaret tescil belgesini Kadirli Kaymakamı Erdi Dolu'ya takdim etti. Kadirli Sucuk Ekmeği'nin coğrafi işaretle tescillenmesi, ilçemizin önemli

gastronomi değerlerinden birinin korunması, tanıtılması ve gelecek nesillere aktarılması açısından büyük önem taşıyor diyen Kaymakam Erdi Dolu, Tescil belgesinin ilçemize hayırlı olması temennisinde bulunurken, emeği geçen tüm kişi ve kurumlara teşekkür etti.

Haber: Efendi ERKAYIRAN



15 HAZİRAN 2026 PAZARTESİ - SAYI 6424 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 7.00 ₺

## KADIRLI'DE BİR İLK: "KİTAPLARLA BÜYÜYEN HİKÂYELER" OKURLA BULUŞTU

Kadirli İlçe Kaymakamlığı himayelerinde yürütülen "Kitaplarla Büyüyorum Projesi" kapsamında hazırlanan ilçenin ilk hikâye kitabı yayımlandı. "Kitaplarla Büyüyen Hikâyeler" adıyla basılan eser, Kadirli'deki öğrencilerin kaleminden çıkan birbirinden değerli hikâyeleri bir araya getirdi.

İlçe Kaymakamı Erdi Dolu'nun destekleriyle hayata geçirilen çalışma, öğrencilerin okuma ve yazma becerilerini geliştirmeyi amaçlarken aynı zamanda milli ve manevi değerlerin yeni nesillere aktarılmasına da katkı sundu.

Proje kapsamında ilkököl, ortaokul ve lise öğrencileri kendi hikâyelerini yazarak kitapta yer alma fırsatı buldu.

Kitapta yer alan hikâyelerde; vatanseverlik, dürüstlük, sabır, yardımlaşma, misafirperverlik gibi değerler işlendi. Öğrenciler, kaleme aldıkları hikâyelerle hem toplumsal değerleri yaşattı hem de duygu ve düşüncelerini edebi bir dille ifade etme imkânı buldu.

Kadirli'nin ilk hikâye kitabı olma özelliği taşıyan "Kitaplarla Büyüyen Hikâyeler", öğrencilerin yazarlık yolculuğunda önemli bir adım olarak değerlendirilirken ilçede kitap kültürünün gelişmesine de katkı sağlaması bekleniyor.

İlçe Kaymakamı Erdi Dolu, "Kitaplarla Büyüyorum Projesi" kapsamında okuyan, düşünen ve yazan nesiller yetiştirme hedefiyle benzer çalışmaların devam edeceğini ifade etti. Haber Zehra BALCILAR



Okuyan, düşünen, yazan nesiller için...

## HURDAYA AYRILAN KLASİK KAMYONET ÖĞRENCİLERİN ELLERİNDE YENİDEN HAYAT BULDU



Kadirli'de Şehit Kaan Çalın Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi motor bölümü öğrencileri, Kozan Endüstri Meslek Lisesi'nde 13 yıl önce hurdaya ayrılan 1954 model kamyoneti tamir etti.

Kozan Endüstri Meslek Lisesi'nde uzun yıllar kullanılan 1954 model kamyonet, 1986'da Kadirli Şehit Kaan Çalın Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesine hibe edildi.

Lisede 27 yıl boyunca kullanılan araç, artık çalışmaz duruma gelmesi nedeniyle 2013'te hurdaya ayrıldı.

Motor bölümü öğretmeni ve öğrencileri, geçen yıl okulun atölyesinde atıl durumdaki aracı yeniden çalışır duruma getirebilmek için kolları sıvadı.

Atıl durumdaki aracın bazı parçaları ABD'den getirildi, bulunamayanlar ise okulun öğretmeni ve öğrencilerince yapıldı.

Öğretmen ve öğrencilerin yaklaşık 1,5 yıllık çalışmasıyla 1954 model kamyonet yeniden çalışır duruma getirildi.

Atölyeden çıkarılan araç okulun işlerinin yanı sıra öğrencilerin eğitiminde de kullanılıyor. Haber Menderes ÖZAT

## KADIRLI'DE TEKSTİL SEKTÖRÜNE NİTELİKLİ İŞ GÜCÜ DESTEĞİ



Kadirli'de İŞKUR ve Gözne Petrol iş birliğiyle başlatılan NİYEP programı kapsamında 25 kişilik tekstil kursu, katılımcılara teorik ve uygulamalı eğitimle istihdam imkânı sunuyor.

Devamı 5'de

## AKARCA KOÇLU YOĞUNOLUK VE DEĞİRMENDERE GRUP KÖY YOLUNDA ASFLAT ÇALIŞMASI



Osmaniye Valisi Mehmet Fatih Serdengeçti Kadirli Akarca Koçlu, Yoğunluk ve Degirmendere grup köy yolunda devam eden Asfalt çalışmalarını yerinde inceledi.

Vali Serdengeçti beraberinde Kadirli Kaymakamı Erdi Dolu, Daire Müdürleri ve İl

Genel Meclis Üyeleri ile birlikte yol çalışmalarını yerinde inceleyerek bilgi aldı.

Vali Serdengeçti Köylerimizin yolu; üretimin, emeğin, komşuluğun ve bereketin de yoludur diyerek "Kadirli'mizde Akarca, Koçlu, Yoğunluk ve Degirmendere hattında

10 km'lik grup köy yolunuzu sıcak asfaltla buluşturuyoruz.

İl Özel İdaremiz marifetiyle kırsal altyapımızı daha güvenli, konforlu ve kalıcı standartlara kavuşturmaya devam edeceğiz.

Emeği geçen mesai arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum."

# BAŞKAN İBRAHİM ÇENET'TEN OSMANİYE GÜNDEMİNE DAİR ÖNEMLİ AÇIKLAMALAR!



Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet, bayram sonrası kentteki dev yatırımları ve yağla evlerinin yıkılmaya ilgili yaşanan sıcak gelişmeleri değerlendirdi. İşte öne çıkan başlıklar:

## KARAÇAY KANYONU VE SAKLI ŞELELE AKDENİZİN YENİ ROTASI OLDU!

Bayram öncesi hizmete açılan Saklı Şelele Yürüyüş Yolu ve 7 kilometrelik araç yolu, on binlerce turistin akınına uğradı. Üstelik müjde: Artık her saat başı Devlet Bahçeli Bulvarı'ndan Saklı

Şelele'ye ÜCRETSİZ otobüs seferleri başladı!

## YOL HAMLESİ VE ALTYAPIDA REKOR DÖNEMİ

Zorkun Dervişpınarı ve Karanlık Dere gollarında asfalt çalışmaları hız kesmeden sürüyor. Cumhuriyet İttifakı'nın gücüyle günde ortalama 1500-2000 ton sıcak asfalt serilerek Osmaniye adeta bir şantiyeye dönüştü. Ayrıca deprem konuları hariç, son iki yılda 20 binden fazla bağımsız bütümlün inar ruhsatı

verilerek tarihi bir rekor kırıldı!

## "KİMSE HUKUKUN ÜSTÜNDE DEĞİL AMA VİCDAN DA ÖNEMLİ"

Başkan Çenet, Olukbaşı ve Geyikdüzü yağmasındaki evleri yıkılan vatandaşların sorunlarına da değindi. "Halk Gününde tülbentli bir anının feryadını paylaşan Çenet, davanın sonuçlanması beklemeden ani bir şekilde yapılan yıkım uygulamasına sert tepki gösterdi: "Elbette yağlarımız betonlaşmasın, korunsun istiyoruz. Ancak mahkeme

süreci devam ederken bir anda yıkım kararı uygulanması bizleri derinden üzmüştü. Bizler yufka güreklili değil, vicdanlı adamlarız. Yetki hem güç hem sorumluluktur. Bizim derdiniz, yıllar önce sıcaktan korunmak için oraya sığınan o teyzenin içten haykırışıdır." Osmaniye'mizi her alanda geliştirmek ve büyük ailemizin her bir ferdiine sahip çıkmak için 90 dakikada penaltı alan bir futbolcu gibi kulaklarımızı gürültüye tıkayıp sadece işimize odaklanıyoruz! Basın Bülteni

## FEKE'DE FRENİ BOŞALAN BETON MİKSERİ ORMANLIK ALANA DEVRİLDİ



Adana'nın Feke ilçesinde freni boşaldığı iddia edilen beton mikseri, bariyerlere çarptıktan sonra ormanlık alana devrildi. Kazada sürücü yaralandı.

Kaza, Feke Barajı mevkinde bulunan ve sürücüler tarafından 'Dokuz Dolambaç' olarak bilinen bölgede meydana geldi. Edinilen

bilgilere göre, S.Y. idaresindeki 01 BGF 236 plakalı beton mikseri seyir halindeyken fren sisteminde arıza meydana geldiği öne sürüldü. Kontrolünden çıkan araç, yol kenarındaki bariyerlere çarptıktan sonra yoldan çıkarak ormanlık alana devrildi.

Kazayı gören vatandaşların

durumu 112 Acil Çağrı Merkezine bildirmesi üzerine olay yerine sağlık, jandarma ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Yaralıya ilk müdahale sağlık ekipleri tarafından yapılırken yaralı ambulansla Feke Devlet Hastanesine ardından da Kozan Devlet Hastanesi kaldırıldı.

Kaza nedeniyle bölgede kısa

sürelili trafik yoğunluğu yaşanırken, devrilen beton mikserinin bulunduğu yerden kaldırılması için çalışma başlatıldı. Güvenlik güçleri, olay yerinde inceleme yaparken kazanın kesin nedeninin belirlenmesi amacıyla soruşturma başlatıldı.

Ali GÖKDAL

## Osmaniye'de Asayiş Operasyonları Sürüyor: 799 Şüpheli Yakalandı

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü, 1-31 Mayıs 2026 tarihleri arasında kent genelinde yürütülen asayiş, narkotik, kaçakçılık, terör ve trafik denetimlerine ilişkin faaliyet raporunu açıkladı.

Yapılan operasyonlarda çok sayıda şüpheli yakalanırken, önemli miktarda uyuşturucu madde, silah ve kaçak ürün ele geçirildi.

Mayıs ayı boyunca gerçekleştirilen asayiş uygulamalarında toplam 799 şüpheli şahıs yakalandı. Bu kişilerden 66'sı tutuklanırken, 52'si hakkında adli kontrol kararı verildi. 681 kişi ise ifadelerinin ardından adli makamların talimatıyla serbest bırakıldı. Uyuşturucu ve uyarıcı madde ticareti ile kullanımına yönelik operasyonlarda 91 şüpheli gözaltına alındı.

Şüphelilerden 27'si tutuklanırken, 10'u hakkında adli kontrol kararı verildi. 54 kişi ise serbest bırakıldı. Operasyonlarda binlerce uyuşturucu hap ile birlikte çeşitli türlerde uyuşturucu maddeler ele geçirildi.

Kaçakçılık ve organize suçlara yönelik çalışmalarda 150 şüpheli adliyeye sevk edildi. Bu kişilerden 50'si tutuklanırken, 21'i adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. Operasyonlarda gümrük kaçağı sigara, cep telefonu ve çeşitli ürünler ele geçirildi.

Terör örgütlerine yönelik çalışmalarda yakalanan 2 şüpheliden 1'i hakkında adli kontrol kararı verildi. Göçmen kaçakçılığı kapsamında ise 7 şüpheliden 2'si tutuklandı. Ayrıca 28 yabancı



uyruklu şahıs sınır dışı işlemleri için İl Göç İdaresi'ne teslim edildi.

Çeşitli suçlardan aranan 573 kişi yakalandı. Bu şahıslardan 192'si tutuklanırken, 381'i ifadelerinin ardından serbest bırakıldı. Operasyonlarda 1553 uyuşturucu hap, 12 kilo 253 gram esrar ve türevleri, farklı türlerde uyuşturucu maddeler, 25 tabanca, 40 av tüfeği, 2 uzun namlulu silah ve çok sayıda kesici alet ele geçirildi.

Ayrıca 89 bin 35 TL suçtan elde edildiği değerlendirilen para da muhafaza altına alındı. Trafik denetimlerinde ise abartı egzoz, park ihlali ve engelli yerine park gibi nedenlerle toplam yüz binlerce lira idari para cezası uygulandı.

174 otomobil, 252 motosiklet ve elektrikli bisiklet olmak üzere toplam 426 araç trafikten men edildi.

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü, suç ve suçlularla mücadele çalışmalarının kararlılıkla devam edeceğini bildirdi.

Haber Merkezi

## Osmaniyeli Güreşçilerden Anadolu Yıldızlar Ligi'nde Büyük Başarı



Osmaniyeli güreşçiler Yozgat'ta düzenlenen Anadolu Yıldızları greko-romen ligi müsabakalarında büyük başarı elde etti.

09-11 Haziran 2026 tarihleri arasında Yozgat'ta düzenlenen Greko-Romen Güreş Anadolu Yıldızlar Ligi müsabakalarında, Osmaniye Sporcu Eğitim Merkezi (SEM) sporcuları önemli başarılarla imza attı.

Türkiye'nin farklı illerinden çok sayıda sporcunun katılımıyla gerçekleştirilen organizasyonda Osmaniyeli güreşçiler, elde ettikleri derecelerle ilimizi gururlandırdı.

Müsabakalar sonucunda; 85 kilogramda mücadele eden İbrahim Çolak, rakiplerini geride bırakarak şampiyon oldu. 41 kilogramda mindere çıkan Bilal Habeş Yıldırım, başarılı performansıyla Türkiye üçüncülüğünü elde etti.

48 kilogramda mücadele eden Beytullah Azad Terkoğlu ise Türkiye üçüncüsü olarak önemli bir başarıya imza attı.

Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü olarak, sporcuları ve onların yetişmesinde emeği bulunan antrenörleri tebrik ederek, başarılar diledi.



### KONGRE İLANI



Milliyetçi Hareket Partisi Kadirli İlçe Teşkilatı Olağan Kongresi 03.07.2026 Cuma günü saat 10:00 da Şehit Vedat Kocadalı Mahallesi 1307 Sokak. Yüksel Düğün Salonu adresinde aşağıdaki gündemle toplanacaktır.

İlk toplantıda yeterli çoğunluğun sağlanmaması halinde ikinci toplantı ertesi gün saat 12:00'da aynı adreste aynı gündemle çoğunluk aranmaksızın yapılacaktır.

Kongremize bütün üyelerimiz ve vatandaşlarımız davetlidir.

Ömer Lutfi SAMEN  
Milliyetçi Hareket Partisi  
Kadirli İlçe Başkanı

#### GÜNDEM

- 1- Yoklama ve Açılış
- 2- Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması
- 3- Kongre Başkanlık Divanının seçimi
- 4- Faaliyet raporunun okunması ve ibrası
- 5- Mali raporun okunması ve ibrası
- 6- Siyasi konuşmalar
- 7- Seçimler
- 8- Dilek ve temenniler
- 9- Kapanış



### KONGRE İLANI



Milliyetçi Hareket Partisi Sumbas İlçe Teşkilatı Olağan Kongresi 05.07.2026 Pazar günü saat 10:00 da Sumbas Devlet Bahçeli Çok Amaçlı Toplantı Salonu adresinde aşağıdaki gündemle toplanacaktır.

İlk toplantıda yeterli çoğunluğun sağlanmaması halinde ikinci toplantı ertesi gün saat 12:00'da aynı adreste aynı gündemle çoğunluk aranmaksızın yapılacaktır.

Kongremize bütün üyelerimiz ve vatandaşlarımız davetlidir.

Kamil ZORLU  
Milliyetçi Hareket Partisi  
Sumbas İlçe Başkanı

#### GÜNDEM

- 1- Yoklama ve Açılış
- 2- Saygı duruşu ve İstiklal Marsininin okunması
- 3- Kongre Başkanlık Divanının seçimi
- 4- Faaliyet raporunun okunması ve ibrası
- 5- Mali raporun okunması ve ibrası
- 6- Siyasi konuşmalar
- 7- Seçimler
- 8- Dilek ve temenniler
- 9- Kapanış

## 7 Ocak İlkokulu, Asrın Felaketi Sonrası Yeniden Doğuyor

Osmaniye'nin tarihi eğitim kurumlarından 7 Ocak İlkokulu'nda, 6 Şubat 2023 depremlerinde ağır hasar gören tarihi ana binanın restorasyon çalışmaları tamamlanma aşamasına geldi.

Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, tarihi okul binasında basın mensuplarına bilgi vererek hem yapının geçmişine hem de yürütülen çalışmalara ilişkin açıklamalarda bulundu.

Depremde ağır hasar alan okulun tarihi ana binası, aslına uygun şekilde yeniden projelendirilerek tek katlı olarak yeniden inşa edildi. Binada toplam 5 derslik oluşturulurken, ahşap tavan tasarımı korunarak geleneksel mimari dokunun yaşatıldığı belirtildi. Tavan bölümüne ise Selçuklu yıldızı motifi işlendi.

Okul bahçesi içerisinde yer alan modern eğitim binasında 17 derslik bulunuyor. Öğrencilerin eğitim ihtiyaçlarının yanı sıra sosyal ve kültürel gelişimlerine katkı sağlamak amacıyla spor salonu, yemekhane ve olası durumlar için sığınak da yer alıyor. İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, yaptığı açıklamada okulun tarihine de değindi.

Albak, 7 Ocak İlkokulu'nun 1911 yılında



iptidai mektep olarak açıldığını, Birinci Dünya Savaşı döneminde kısa bir süre hastane olarak kullanıldığını ve ardından yeniden eğitim kurumuna dönüştüğünü ifade etti.

Albak, okulun Osmaniye'nin en eski eğitim yapılarından biri olduğuna dikkat çekerek şu ifadeleri kullandı: "Bu bina yıllar içinde farklı kullanımlar görmüş olsa da sürekli eğitim hizmeti vermiştir. 6 Şubat depremlerinde ciddi hasar aldı. Yapı, sivil mimari açısından da korunması gereken önemli bir değer."

Albak, 6 Şubat depremlerinin ardından Millî Eğitim Bakanlığı tarafından hazırlanan üç farklı okul projesinden birinin 7 Ocak İlkokulu olduğunu belirterek, uzun süren projelendirme sürecinin ardından yapının uzman mimarlar

tarafından yeniden tasarlandığını ifade etti.

Okulun mevcut alanının 2850 metrekare olduğunu belirten Albak, bölgedeki yapılaşma ve yoğunluk nedeniyle alanın zaman içinde daraldığını da vurguladı. Albak, bölgedeki yoğun yapılaşmaya dikkat çekerek çevrede yüksek katlı binaların bulunduğunu, okulun ise mevcut alan içinde yeniden eğitim faaliyetlerine uygun şekilde planlandığını ifade etti.

Restorasyon çalışmaları tamamlanmak üzere olan 7 Ocak İlkokulu, hem tarihi dokusunu koruyan yapıyla hem de modern eğitim olanaklarıyla Osmaniye'de eğitim hayatına yeniden kazandırılmaya hazırlanıyor.

Haber Merkezi

## OSMANİYE'DE BAMYA ÜRETİMİ SAHASI ARTIYOR



Osmaniye, bereketli toprakları ve çalışkan üreticisiyle tarımda adından söz ettirmeye devam ediyor. Kentte son yıllarda üretimi hızla artan ve adeta çiftçinin yeni gözdesi haline gelen bamya, hem kalitesiyle yüz güldürüyor hem de sağlığa faydalarıyla sofraların vazgeçilmezi oluyor.

Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğü Bitkisel Üretim Şube Müdürü, Ziraat Yüksek Mühendisi Mehmet Poyrazoğlu, kentteki bamya ekili alanlarda incelemelerde bulundu. Üreticilerle bir araya gelerek tarladaki gelişmeleri yakından takip eden Poyrazoğlu, Osmaniye tarımının geleceğine ve bitkisel üretimin değerine vurgu yaptı.

Bitkisel üretimin sürdürülebilirliği ve doğru tarım tekniklerinin uygulanması konusunda üreticilere her zaman tam destek veren Mehmet Poyrazoğlu, Osmaniye topraklarının bereketine dikkat çekti. Tarlada yaptığı incelemeler sırasında duygularını aktaran Poyrazoğlu, şu ifadeleri kullandı:

"Osmaniye'mizin toprağı o kadar cömert, o kadar bereketli ki... Çiftçimizin toprağı döktüğü her damla alın terinin, emeğinin karşılığını fazlasıyla veriyor. Bizler de İl Tarım ve Orman Müdürlüğü olarak, bu cömert toprakları en doğru bitkisel ürünlerle buluşturmak ve üreticimizin

emeğini taçlandırmak için gece gündüz çalışıyoruz. Bamya üretimindeki bu artış, doğru planlamanın ve cefakâr çiftçimizin başarısıdır."

Sadece üretimin artmasıyla yetinmeyen, aynı zamanda üretilen ürünlerin insan sağlığı üzerindeki olumlu etkilerine de büyük önem veren Ziraat Yüksek Mühendisi Mehmet Poyrazoğlu, bamyanın tam bir şifa deposu olduğunu belirtti. Vatandaşlara çağrıda bulunan Poyrazoğlu, "Sağlıklı bir yaşam sürmek istiyorsanız, sofralarınızdan bamyaı eksik etmeyin, mutlaka bamya yiğün" diyerek bu mucizevi sebzenin tüketilmesi tavsiyesinde bulundu.

Uzmanların ve tarım otoritelerinin de sıkça altını çizdiği gibi, bamya düzenli tüketildiğinde vücuda sayısız fayda sağlıyor:

**Sindirim Sisteminin Dostu:** Yüksek lif oranı sayesinde sindirim sistemini düzenler, mideyi korur ve kabızlık gibi sorunların önüne geçer.

**Doğal Kolesterol Düşürücü:** İçerdiği çözünür lifler sayesinde kandaki kötü kolesterol seviyesinin düşürülmesine yardımcı olur, kalp ve damar sağlığını korur.

**Kan Şekerini Dengeler:** Lifli yapısı, şekerin bağırsaklardan emilim hızını yavaşlatarak kan

şekerinin aniden yükselmesini engeller. Diyabet hastaları için mükemmel bir besindir.

**Güçlü Bir Bağışıklık Kalkanı:** C vitamini yönünden oldukça zengindir. Vücudun savunma mekanizmasını güçlendirerek hastalıklara karşı koruma sağlar.

**Eklem ve Kemik Sağlığı:** İçindeki K vitamini kemikleri güçlendirirken, bamyanın o kendine has yapısı (müsilaj) eklem sıvılarının korunmasına destek olur.

**Göz Sağlığını Korur:** İçerdiği A vitamini ve beta-karoten sayesinde göz yapısını korur ve görme kalitesini artırır.

Bitkisel Üretim Şube Müdürü Mehmet Poyrazoğlu'nun bizzat sahada yürüttüğü çalışmalar, Osmaniye'de tarımsal ürün çeşitliliğinin ve kalitesinin artmasında büyük rol oynuyor. Tarımsal üretime ve bitkisel ürünlerin hak ettiği değeri görmesine adanmış bu vizyon sayesinde, Osmaniye bamyası hem bölge ekonomisine can suyu olmaya hem de ülkenin dört bir yanına sağlık taşımaya devam edecek gibi görünüyor.

Unutmayın; sağlıklı bir gelecek, doğru beslenmeyle ve toprağı verilen değerle başlar. Sağlığınız için, yerli üretim bamya tüketin!

Haber: Ömür KILIÇ

## OKUL SPORLARI GELENEKSEL ÇOCUK OYUNLARI ŞENLİĞİ COŞKUYLA GERÇEKLEŞTİRİLDİ



2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları Faaliyet Programı kapsamında düzenlenen Geleneksel Çocuk Oyunları Şenliği, 10 Haziran 2026 tarihinde Osmaniye Tosyalı Spor Kompleksi Merkez Sentetik Futbol Sahasında büyük bir coşku içerisinde gerçekleştirildi.

Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürlüğü ve Osmaniye Belediyesi iş birliğinde düzenlenen etkinlik, saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başladı. Açılış konuşmasını yapan Okul Sporları Şube Müdürü Sinan Temurtaş, geleneksel çocuk oyunlarının çocukların fiziksel, sosyal ve kültürel gelişimindeki önemine dikkat çekerek, organizasyonda emeği geçen tüm kurum ve paydaşlara teşekkür etti.

Açılış programının ardından öğrenciler tarafından sergilenen halk oyunları gösterisi, izleyicilerden büyük alkış aldı. Gün boyunca birbirinden eğlenceli ve heyecan dolu geleneksel çocuk oyunları oynandı. Etkinlik kapsamında öğrenciler;

- Mendil Kapmaca,
- Yakan Top,
- Tombik Oyunu,
- Bayrak Koşusu,
- Hedef Atma Oyunu,
- Çizgi (Sek Sek) Oyunu,
- Halat Çekme,

- Çuval Yarışı branşlarında kıyasıya mücadele ederek hem eğlendi hem de takım ruhunu deneyimleme fırsatı buldu. Ayrıca etkinlik alanında kurulan sosyal etkinlik stantlarında el ve yüz boyama, tişört baskısı ve şişme futbol sahası gibi aktiviteler de öğrencilerin yoğun ilgisiyle karşılandı.

Şenliğe;

1. Uygur İlkokulu,
2. Salih Bahçeli İlkokulu,
3. Türkmen Beyi İlkokulu,
4. Mahmut Ali Kırmit İlkokulu,
5. Şehit Barış Göl İlkokulu,
6. Türk Eğitim Vakfı Şen Piliç İstiklal İlkokulu,
7. Cebelibereket Şehit Ahmet Yılmaz İlkokulu,
8. Yedi Ocak İlkokulu,
9. Ülkü İlkokulu,
10. Mithat Paşa İlkokulu,
11. Şehit Oğuzhan İlkokulu

öğrencileri katılım sağladı.

Programda Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi, şube müdürleri, okul müdürleri, öğretmenler, antrenörler, sporcular ve çok sayıda veli iştirak etti.

Çocukların geleneksel oyunlarla buluşmasını sağlayan organizasyon, onların fiziksel aktiviteye teşvik edilmesi, kültürel değerlerin yaşatılması ve sosyal becerilerinin geliştirilmesi açısından önemli bir etkinlik olarak hafızalarda yer aldı.



## CEYHAN'DA KARPUZ ÜRETİCİSİ DE İŞÇİ DE UMUTSUZ



Türkiye'nin ve dünyanın tanıdığı Ceyhan karpuzu tarlalarda bereket saçıyor, ancak üreticinin yüzü bu yıl da gülmüyor. Yüksek maliyetler ve düşük alım fiyatları nedeniyle üreticiler emeklerinin karşılığını alamamaktan dert yanıyor.

Zeytinbeli Mahallesi'nde yaklaşık 56 dönüm alanda karpuz üretimi yapan Osman Turan, hasada başlamanın sevincini yaşarken, ürününü hak ettiği değerde satamamanın üzüntüsünü de yaşıyor. Tarlalarda iri yapısı, lezzeti ve kalitesiyle dikkat çeken Ceyhan karpuzunun dünya çapında tanınan bir marka olduğunu belirten Turan, üreticinin yaşadığı sıkıntılara dikkat çekti. "Bir başka tarlamızda'da yaklaşık 200 dönüm karpuz ekili. Kilosunu 12 liradan veriyoruz. Ancak bu fiyat ne işimizin emeğini ne de nakliye masraflarını karşılıyor. Bir yıl boyunca verdiğimiz emek, yaptığımız masraf maalesef karşılıksız kalıyor" diyen Turan, üreticinin ayakta kalabilmesi için destek beklediklerini ifade etti.

Hasat alanında çalışan emekçiler de üreticinin yaşadığı sıkıntılardan dolayı

üzgün olduklarını dile getirdi. Yıllardır karpuz hasadında çalışan Orhan Yalınkılıç, Ceyhan karpuzunun kalitesine vurgu yaparak "Bu kadar güzel, bu kadar lezzetli karpuz az bulunur. Ceyhan karpuzu gerçekten dünya markası. Ama patronumuzun zarar ettiğini görmek bizi de üzüyor. Çünkü Osman Turan ağabeyimiz sadece üretici değil, aynı zamanda çevresine yardım eden, ihtiyaç sahiplerinin yanında olan bir insan. Onun zarar etmesi bizim de yüreğimizi yakıyor."

Bir yanda kavurucu güneş altında alın teri döken işçiler, diğer yanda aylarca emek verip toprağa umut eken üreticiler...Hasat zamanı gelmesine rağmen bekledikleri kazancı elde edemeyen çiftçiler, ürünün bolluğuna rağmen ekonomik olarak zor günler geçiriyor.

Ceyhan'ın bereketli topraklarında yetişen ve sofraların vazgeçilmezi olan karpuz, bu yıl da tüketicinin yüzünü güldürürken, üreticinin gözünde umut yerine endişe bırakıyor. Çiftçiler ise alın terlerinin karşılığını alabileceklere günlerin özlemiyle hasat mesaisine devam ediyor.

## KADIRLI'DE TEKSTİL SEKTÖRÜNE NİTELİKLİ İŞ GÜCÜ DESTEĞİ

Kadirli'de İŞKUR ve Gözne Petrol iş birliğiyle başlatılan NİYEP programı kapsamında 25 kişilik tekstil kursu, katılımcılara teorik ve uygulamalı eğitimle istihdam imkânı sunuyor.

Osmaniye İŞKUR İl Müdürlüğü'ne bağlı Kadirli Hizmet Merkezi ile Gözne Petrol Taşımacılık İnşaat Sanayi ve Ticaret Ltd. Şti. arasında, tekstil sektörünün nitelikli iş gücü ihtiyacını karşılamaya yönelik önemli bir iş birliği hayata geçirildi.

Nitelikli İşgücü Yetiştirme Programı (NİYEP) kapsamında düzenlenen kursla 25 kişilik katılımcı grubu, 12 Mayıs - 30 Temmuz 2026 tarihleri arasında eğitim almaya başladı.

Program süresince kursiyerlere hem teorik hem de uygulamalı eğitimler verilerek, tekstil sektöründe istihdam



edilebilir nitelik kazandırılması hedefleniyor.

Yetkililer, programın başarıyla tamamlanması halinde kursiyerlerin en az yüzde 60'ının istihdam edilmesinin planlandığını belirtti.

Bu sayede hem iş gücü piyasasının ihtiyaçlarına katkı sağlanması hem de bölgedeki istihdamın artırılması amaçlanıyor.

Haber: Yüksel İBİCİOĞLU

## Vali Serdengeçti TUBİTAK Fuarını Ziyaret etti



Osmaniye Valisi Mehmet Fatih Serdengeçti, İl Milli Eğitim Müdürü Aydın Albak ile birlikte Devlet Bahçeli Meydanı'nda düzenlenen Osmaniye Bilim Fuarları Festivali kapsamında kurulan proje stantlarını ziyaret etti.

TÜBİTAK 4006-C Osmaniye Bilim Fuarları Festivali çerçevesinde gerçekleştirilen etkinlikte, öğrenciler tarafından hazırlanan projeler yerinde incelendi. Vali Serdengeçti, gençlerin bilimsel çalışmalarını dikkatle dinleyerek projeler hakkında bilgi aldı.

Ziyaret sırasında açıklamalarda bulunan Vali Serdengeçti, "TÜBİTAK 4006-C Osmaniye Bilim Fuarları Festivalimizde proje stantlarını ziyaret ederek gençlerimizin çalışmalarını memnuniyetle dinledik.

Emeği geçenleri tebrik ediyorum. Yolunuz ilimle, ufkunuz Türkiye Yüzyılı'yla açık olsun" ifadelerini kullandı. Festival kapsamında sergilenen projelerin, öğrencilerin bilimsel düşünme becerilerini geliştirmesi ve araştırma kültürünü teşvik etmesi hedefleniyor.

## Osmaniye'de Kafe Tasarım Yarışmasının Kazananları Ödüllendirildi



Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) ile Osmaniye Belediyesi iş birliğinde düzenlenen "Kültür, Kongre ve Sanat Merkezi Kafe Tasarım Yarışması" kapsamında dereceye giren öğrenciler için ödül ve belge takdim töreni gerçekleştirildi.

Osmaniye Belediyesi Toplantı Salonu'nda düzenlenen törene, OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet, jüri üyeleri, akademisyenler ve öğrenciler katıldı.

Yarışmanın onursal başkanlıklarını OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun ile Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet üstlendi. Yarışmada başarılı olan öğrencilerin ödül ve başarı belgeleri, Prof. Dr. Turgay Uzun ve Başkan İbrahim Çenet tarafından takdim edildi. Törende konuşan Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, öğrencilerin ortaya koyduğu yaratıcı ve özgün projelerin kendilerini gururlandırdığını belirterek, yarışmada derece elde eden öğrencileri tebrik etti. Uzun, gençlerin tasarım alanındaki başarılarının artarak devam etmesini temenni etti. Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet ise gençlerin hazırladığı projelerin nitelikli ve özgün çalışmalar olduğunu vurgulayarak, "Gençlerimizin ortaya koyduğu özgün ve nitelikli tasarımlar bizleri gururlandırdı. Başarılarınızın devamını diliyorum." dedi. Yarışmanın değerlendirme sürecinde Doç. Dr. Selim Serhan Yıldız, Kevser Davarcı, Sabiha Seda Horuzoğlu, Prof. Dr. Coşkun Özalp, Doç. Dr. Serkan Sipahi, Dr. Öğr. Üyesi Elife Büyükoztürk, Dr. Öğr. Üyesi Merve Sipahi ve Öğr. Gör. Mehmet Can Öztürk jüri üyesi olarak görev aldı. Ödül töreni, dereceye giren öğrencilerle çekilen hatıra fotoğrafının ardından sona erdi.

# Atığını Potaya At, Geleceğine Katkı Sağla



Osmaniye'de Güneysu İlkokulu öğrencileri, katı atık toplama sürecini basketbol temalı bir oyuna dönüştürerek çevre bilinci konusunda dikkat çeken bir projeye imza attı.

"Atığına Potaya At, Geleceğine Katkı Sağla" sloganıyla hayata geçirilen çalışma, hem öğrencilerin ilgisini çekti hem de geri dönüşüm oranlarını artırdı.

Okul Müdürü Halil Sünbül'ün desteği ve sınıf öğretmeni Gülhan Acar'ın öncülüğünde yürütülen projede, 4G sınıfı öğrencileri geri dönüşümü eğlenceli hale getiren yaratıcı bir sistem geliştirdi. Sınıf içinde tasarlanan "Atık Toplama Potası", kısa sürede okul genelinde yoğun ilgi gördü.

Öğrenciler, kağıt ve benzeri atıkları çöp kutusuna atmak yerine potaya basket atar gibi atarak sürece katılıyor.

Teneffüslerde okul koridorları ve bahçede büyük ilgi gören uygulama, kısa sürede tüm öğrenciler arasında yaygınlaştı. Proje kapsamında atık toplama süreci yarışma ve oyun formatına dönüştürülerek katılımın artırılması hedeflendi.

Projenin fikir öncülerinden 4G sınıfı öğrencisi Nihal Kaya, uygulamanın etkilerine ilişkin yaptığı açıklamada şu bilgileri verdi:

"Arkadaşlarımız atık kağıtlarını sıradan bir çöp kutusuna atmak yerine potaya atıyor. Bu hem eğlenceli hem de çevre bilincini artırıyor. Okulumuzda her gün düzenli olarak atık topluyor ve tartımı yapıyor." Kaya, haftalık ortalama 2 ton atık kağıt toplandığını belirterek, bunun yaklaşık 35 ağacın kesilmesini önlediğini ifade etti.

Toplanan atıkların geri dönüşüm tesislerine gönderildiği, buradan elde edilen gelirin ise okulun eğitim faaliyetleri ve öğrenci ihtiyaçları için kullanıldığı belirtildi. Ayrıca en çok atık toplayan öğrencilere teşvik amacıyla çeşitli ödüller verildiği aktarıldı.

"Proje süresince destek veren okul idaremize ve özellikle okul müdürümüz Halil Sünbül'e teşekkür ederiz," diyen Kaya, uygulamanın okul genelinde kalıcı bir çevre bilinci oluşturduğunu vurguladı. Güneysu İlkokulu'nun geliştirdiği bu yenilikçi geri dönüşüm modeli, Osmaniye'deki diğer okullar için de örnek proje olarak gösteriliyor. Eğitimciler, modelin yaygınlaşması halinde çevre bilincinin erken yaşta güçleneceğini belirtiyor.



# Osmaniye'de 4.248 Litre Kaçak Akaryakıt Ele Geçirildi



Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele (KOM) Şube Müdürlüğü ekiplerince, akaryakıt kaçakçılığına yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında önemli bir operasyona imza atıldı. 09 Haziran 2026 tarihinde Osmaniye merkez ilçesi D-400 karayolu üzerinde durdurulan H.G. (26) isimli şahsın kullandığı araçta yapılan aramada, aracın tank kısmında 825 litre kaçak akaryakıt ele geçirildi. Soruşturmayı derinleştiren ekipler, H.G. ve M.Ö. (64) isimli şahıslara ait işyerlerinde de arama gerçekleştirdi.

Yapılan kontrollerde plastik tank ve variller içerisinde 1.423 litre kaçak akaryakıt bulundu. Ayrıca işyeri sahiplerinin kaçak akaryakıtı gizlemek amacıyla toprağa gömdükleri yeraltı tankında da 2.000 litre akaryakıt tespit edildi. Operasyon kapsamında toplam 4.248 litre kaçak akaryakıt ele geçirilerek Osmaniye İl Özel İdare ekiplerine teslim edildi. Cumhuriyet Savcısının talimatıyla gözaltına alınan işyeri sahibi M.Ö. ve işyeri işletmecisi H.G., sevk edildikleri adli makamlarca adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı.



## Aile Yılı'na Özel Veli-Öğrenci Sergisi Yoğun İlgi Gördü



Kadirli Ergenekon Şehit Mehmetçik İlkokulu öğretmenleri Aslıhan Çulha ve Gülsüm Çolak tarafından hazırlanan Aile Yılı'na özel veli-öğrenci sergisi, ziyaretçilerden yoğun ilgi gördü.

Geri dönüşüm ve ileri dönüşüm temasıyla hazırlanan sergide, öğrenciler ile velilerin birlikte ortaya koyduğu çalışmalar beğeni topladı. Atık malzemelerin yeniden değerlendirilerek kullanıma kazandırıldığı ürünler, çevre bilinci ve sürdürülebilir yaşam konusunda farkındalık oluşturmayı amaçladığını söyleyen Aslıhan Çulha, Sergi kapsamında ailelerin çocuklarıyla birlikte üretim sürecine katılması, hem çevresel duyarlılığın gelişmesine hem de aile içi etkileşimin

güçlenmesine katkı sağladığını söyledi.

Öğrenciler hazırladıkları projelerle doğayı korumanın önemine dikkat çektiğini söyleyen Gülsüm Çolak, geri dönüşümün günlük yaşamın bir parçası haline gelmesi gerektiği mesajını verdi.

Serginin hem eğitici hem de sosyal yönüyle anlamlı bir etkinlik olduğunu belirten Çolak, emeği geçen öğretmenlerimize velilere ve öğrencilere teşekkür etti.

Çevre bilinci oluşturmayı ve gelecek nesillere daha yaşanabilir bir dünya bırakmayı hedefleyen sergi, ziyaretçiler tarafından takdirle karşılandı. Efendi ERKAYIRAN

## SILA GAZETESİ

15 HAZİRAN 2026 PAZARTESİ SAYI : 6424  
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 22

**YEREL SÜRELİ YAYIN**  
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR  
Kurucu Sahibi

SORUMLU  
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Ömür KILIÇ

### YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

### DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi  
No:89 - Kadirli/OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi  
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

### BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

### ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

### YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi  
Sıla Gazetesi  
0543 606 66 22

FİYATI 7.00 ₺

## Osmaniyeli Milli Sporcu Deniz Avrupa Şampiyonası'ndan Derecelerle Döndü

Macaristan'ın başkenti Budapeşte'de düzenlenen Avrupa Şampiyonası'nda mücadele eden milli sporcu Hasan Deniz, gençler ve büyükler kategorilerinde elde ettiği derecelerle dikkat çekici bir başarıya imza attı.

Avrupa'nın en başarılı sporcularının katıldığı şampiyonada Türkiye'yi temsil eden Hasan Deniz, özellikle genç erkekler kategorisindeki performansıyla kürsüye çıkmayı başardı. Genç Erkekler kategorisinde sol kolda Avrupa ikincisi olan başarılı sporcu, sağ kolda ise Avrupa üçüncülüğünü elde ederek çifte derece kazandı. Hasan Deniz, bu sonuçlarla Avrupa'nın en başarılı genç sporcuları arasında yer aldı. Büyük Erkekler kategorisinde de mücadele eden Hasan Deniz, güçlü rakipleri karşısında önemli bir performans sergiledi.

Başarılı sporcu, sol kolda Avrupa beşincisi, sağ kolda ise Avrupa sekizincisi olarak şampiyonayı tamamladı. Uluslararası arenada ülkemizi başarıyla temsil eden Hasan Deniz'in elde ettiği dereceler,



spor camiasında takdirle karşılandı.

Sporcunun başarısında emeği bulunan antrenörler de önemli bir pay sahibi olarak öne çıktı. Hasan Deniz ve antrenörleri, Avrupa Şampiyonası'nda elde ettikleri sonuçlarla hem Türk sporuna önemli bir katkı sundu hem de gelecekteki uluslararası organizasyonlar için umut verdi.

Yetkililer ve spor severler, Türkiye'ye büyük gurur yaşatan Hasan Deniz'i ve antrenörlerini tebrik ederek başarılarının devamını diledi.

Haber: Ömür KILIÇ

## OSMANİYE BELEDİYESİ'NDEN 113 OKULA SPOR MALZEMESİ DESTEĞİ

Osmaniye Belediyesi, gençlerin sportif faaliyetlere daha kolay erişimini sağlamak, okul sporlarını desteklemek ve öğrencilerin fiziksel, zihinsel ve sosyal gelişimlerine katkıda bulunmak amacıyla Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğinde önemli bir organizasyona imza attı.

Samet Aybaba Spor Gençlik Merkezi'nde düzenlenen Spor Malzemesi Dağıtım Töreni kapsamında, belediye tarafından temin edilen toplam 4 milyon TL değerindeki spor ekipmanları il genelindeki 113 okula teslim edildi.

İlkokul, ortaokul ve lise düzeyindeki öğrencilerin kullanımına sunulacak malzemeler arasında takım formaları, futbol, basketbol ve voleybol topları; masa tenisi masaları, raketleri, topları ve fileleri; badminton ekipmanları ve taşınabilir direk setleri; bilek güreşi masaları ile çeşitli antrenman ekipmanları yer aldı.

Törende konuşan Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet, gençliğe ve eğitime yapılan yatırımların geleceğe yapılan yatırım olduğuna dikkat çekerek şu ifadeleri kullandı: "Çocuklarımızın ve gençlerimizin daha sağlıklı, daha aktif ve daha başarılı bireyler olarak yetişmeleri için tüm imkânlarımızı seferber ediyoruz. Sporun birleştirici gücüne inanıyor, gençlerimizin her



alandaki gelişimini destekliyoruz. Okullarımıza ulaştırdığımız spor malzemelerinin öğrencilerimize hayırlı olmasını diliyorum."

Program kapsamında ayrıca Osmaniye Belediyesi tarafından yapımı tamamlanan Samet Aybaba Spor Tesisi Kapalı Spor Salonu da tanıtıldı. 330 metrekare kapalı alana sahip olan modern tesis, çok amaçlı kullanım alanlarıyla dikkat çekiyor. Yeni spor salonunda cimmastik çalışmaları, wellness ve kondisyon faaliyetleri, halk oyunları etkinlikleri ve masa tenisi gibi bireysel spor branşlarının yapılabileceği belirtildi. Tesiste ayrıca sporcular için giyinme odaları, duş alanları, depo bölümleri ile kadın ve erkek mescitleri de yer alıyor. Osmaniye Belediyesi'nin, gençleri sporla buluşturmak ve sağlıklı yaşam kültürünü yaygınlaştırmak amacıyla eğitim ve spor alanındaki yatırımlarına devam edeceği ifade edildi.

## OSMANİYE ESKİ VALİSİ ERDİNÇ YILMAZ, YILIN MÜLKİ İDARE AMİRİ SEÇİLDİ

Eskişehir Valisi ve Osmaniye'nin eski valilerinden Dr. Erdiñç Yılmaz, Eğitim Yöneticileri ve Uzmanları Derneği (EYUDER) tarafından bu yıl 17'ncisi düzenlenen Altın Meşale Ödülleri kapsamında "Yılın Mülki İdare Amiri" ödülüne layık görüldü.

Ödül töreninde konuşan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, kendisini bu ödüle layık gören EYUDER Genel Başkanı Doç. Dr. Adem Çilek ve dernek yönetimine teşekkür etti.

Elde edilen başarının bireysel değil, ekip çalışmasının bir sonucu olduğunu vurgulayan Yılmaz, birlikte görev yaptığı çalışma arkadaşlarının katkılarına dikkat çekti.

"Başarı hiçbir zaman tek bir kişinin eseri değildir" diyen Vali Yılmaz, "Bu ödülde birlikte görev yaptığımız tüm çalışma arkadaşlarımızın emeği ve katkısı vardır" ifadelerini kullandı. Meslek hayatına öğretmen olarak başladığını hatırlatan Vali Yılmaz, eğitimin toplumların ve milletlerin geleceğini şekillendiren en önemli güçlerden biri olduğunu söyledi. Öğretmenlik mesleğinin kendisi için her zaman özel bir yere sahip olduğunu belirten Yılmaz, eğitim alanındaki çalışmalara destek vermeyi sürdüreceğini ifade etti. Eskişehir gibi eğitim alanında öncü bir şehirde görev yapmanın büyük bir sorumluluk ve gurur olduğunu dile getiren Yılmaz, aldığı ödülün çalışma azimlerini ve motivasyonlarını artıracaklarını kaydetti.

Eğitime verilen destekler, eğitim alanında yürütülen çalışmalar ve kamu hizmetlerinde hayata geçirilen başarılı uygulamalar nedeniyle Dr. Erdiñç Yılmaz'a verilen ödül, programın sonunda EYUDER Genel Başkanı Doç. Dr. Adem Çilek tarafından takdim edildi.

Dr. Erdiñç Yılmaz, 2020-2026 yılları arasında Osmaniye Valisi olarak görev yaptı. Bu süreyle Osmaniye tarihinde en uzun süre görev yapan mülki idare amiri unvanını kazanan Yılmaz, görev süresi boyunca pandemi dönemi, orman yangınları ve 6 Şubat Kahramanmaraş merkezli depremler sırasında sahadaki aktif çalışmalarıyla dikkat çekti. Vatandaşlarla kurduğu yakın iletişim ve kriz dönemlerinde gösterdiği yönetim anlayışıyla kamuoyunun takdirini kazanan Yılmaz, bugün Eskişehir Valisi olarak görevini sürdürüyor.



## OSMANİYE'DE YANGIN HELİKOPTERİ GÖREVE HAZIR

Orman yangınlarıyla mücadele kapsamında Osmaniye'de konuşlandırılan Kamov K-32 tipi yangın söndürme helikopteri, olası yangınlara karşı hazır bekletiliyor. Yetkililerden alınan bilgilere göre helikopter, ihbarın ardından

yaklaşık 11 dakika içerisinde göreve hazır hale gelebiliyor. Güçlü teknik özellikleriyle dikkat çeken Kamov K-32, 2,5 saate kadar havada kalarak yangın söndürme çalışmalarına kesintisiz destek sağlayabiliyor. Tek seferde 5 tona kadar faydalı

yükle havalanabilen helikopterin, yangınla mücadelede kullandığı su taşıma kapasitesi ise 3 ila 5 ton arasında değişiyor. Yaz aylarında artan yangın riskine karşı Osmaniye'de alınan tedbirler kapsamında görev yapan hava aracı, özellikle ormanlık alanlarda

çıkabilecek yangınlara hızlı müdahale edilmesinde önemli rol üstleniyor. Yetkililer, vatandaşları da yangınlara karşı daha dikkatli olmaya çağırarak, en küçük duman veya yangın belirtisinin vakit kaybetmeden 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bildirilmesini istedi.